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Feedback Analysis 

Student Analysis of Curriculum 

Students Feedback 2021-22 

• Student Response of strongly agreeing to the Questions whether the 

syllabus creates interest to study and attend class is highest at 68%  

• Students’ response to questions for Moderate syllabus i.e. 67.5% 

• For the informative syllabus 69% of students agree. 

• Syllabus fulfills Course curriculum 58.5.% are agree  

• 71% of students agree that this syllabus will help to pursue higher 

studies  

 
 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



Feedback Analysis 

Teachers’ Analysis of Curriculum 

 

• Online feedback is sought from the teachers on curriculum aspects by 

uploading questions and responses from them.  

• All teachers have responded strongly agree and agree to the following 

contents up to date syllabus, enough time to cover the syllabus scope 

to development, questions paper patterns, and Intellectual stimulates 

the student creating interest in pursuing higher education. 

• 63 % agree Course content intellectually stimulates the students  

• 81% of teachers agree and strongly agree subjects are getting enough 

scope  to introduce new development  

• The following are suggestions given by Teachers 

1. Change in the examination system.  

2. Competitive examinations should be conducted. 

3. More Enrollment of students in employment activity. 

4. Placement drives should be conducted on campus. 

 
Teachers Feedback 2021-22 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



Alumni Feedback Analysis 

Feedback collected on the curriculum from alumni of the institution was duly analysed 

and the gist of it is as under. 

• 50% of the respondents rated the curriculum as Excellent. 

•  41.7 % of respondents rated the quality of education imparted as excellent. 

• 58 % of respondents rated as Good for  academic initiatives taken by the college 

to  fill the gap between industry & academic  

• 41 % of respondents rated as good for new skillearnedrnt in the due course of 

study other than syllabus. 

• 33 % of respondents rated as  Excellent for the relevance of degree to their  

present job 

• 45 % of alumni rated as Good for development activities organized by the college 

for their overall development. 

 

 

Employer Feedback Analysis 

Feedback collected on the curriculum from the employer of the institution was duly 

analyzed and the gist of it is as under. 

 

• 60 % of respondents rated as good for the relevance of the courses in relation to 

the program. 

• 63 % of respondents rated as Good for sufficiency of the courses related to the 

industry which is included in the program. 

• 55 % of respondents rated as Excellent for competencies/ outcomes in relation to 

the course content. 

• 43 % of respondents rated as Excellent for the relevance of topics to the Industry. 

• 70 % of respondents rated as good for experiential learning in terms of their 

relevance to real-life application 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Screenshots of Response  

 

 

 


